

明慧週報

善言破迷霧 真相是希望 青島版 | 第463期 | 2024年5月18日

翻牆軟件電腦版下載: <https://j.mp/fgp88>

| 安卓版翻牆APP下載: <https://j.mp/fgv88>

| 歡迎突破網絡封鎖訪問 www.minghui.org



【明慧網】法輪大法由李洪志先生於1992年5月13日在中國長春傳出，目前已弘傳世界100多個國家和地區。受到世界人民的喜愛和尊敬，修者有上億人。

2024年5月13日是法輪大法弘傳世界32周年

紀念日，是第25屆世界法輪大法日。

2024年5月11日，為慶祝第25屆世界法輪大法日暨法輪大法弘傳世界32周年，加拿大多倫多法輪功學員在市中心舉辦活動和盛大遊行，並恭祝法輪功創始人李洪志師父華誕。

【慶祝5.13】鄉醫師遇到的祛病奇蹟



【明慧網】我是鄉醫院的針灸醫生。1996年10月的一天，我騎自行車上班，在馬路上與摩托車相撞，我的頭重重的摔在地上，造成顱外血腫，輕度腦震蕩。後來又發現心臟間歇性偷停，有時感覺心臟在胸內象鐘擺一樣擺動。我在家用藥休養期間，一位朋友來看我，對我說：“現在有很多人煉法輪功，祛病健身有奇效。我的孩子高烧不退，用藥也不好，看了法輪功師父的講法錄像，就退燒了。”我聽了半信半疑，看個錄像怎麼能治病呢？覺的不可思議。

我讓朋友幫我請了一本寶書《轉法輪》，看後我覺的相見恨晚，我要修煉。一周後，我停止了用藥，並把家裡其它的藥都扔了。半個月後，我就去煉功點參加集體煉功了。漸漸的，我患了十年的風濕病，還有貧血、鼻炎、心臟病都好了，走路輕飄飄的。學法使我懂得了做人的目的是返本歸真，無論在哪裡都要按照大法真、善、忍標準去做一個更好的人。

大法給我開智開慧。來治病的患者只要述說一下疾病的症狀，我就知道怎麼治，效果非常好。我的真誠、善良、醫術深受患者的好評和信賴，患者几乎都是开始一个人来治病，随后把亲朋好友介绍来治病，周边市县有不少人慕名而来。

下面再说说众生明白真相，诚念“法輪大法好，真善忍好”，絕處逢生的故事：

邻居婶子的肝癌没了

我家住在四樓，五樓鄰居是一個老太太，我叫她王嬸。王嬸七十二歲那年找到我，說自己以前有脂肪肝，現在嚴重了，很疼，用手摳着能好受一點，要到我院做B超看看。我說：“行。”B超檢查結果是肝右葉有六厘米大的腫瘤（肝癌），我沒敢跟她說實話。我說：“肝上有一個囊腫。隨着瘤子的增長，肝區會脹痛。我們是鄉醫院，設備、技術都遠不如大醫院好，讓你兒子領你去市醫院進一步檢查確診，以免誤診。”

第二天，王嬸的兒子帶她去市中心醫院做了CT和增強CT檢查，確診是肝癌晚期。她拿片子給我看看，並說：“我是得了該死的病了。兒子回來不說話，女兒買了好吃的給我送來。”我說：“王嬸，你如果聽我的話就沒事。你就誠心敬念‘法輪大法好，真善忍好’，每天把念大法好、吃飯、睡覺這三件事看作同等重要。你要一天不落，隨時隨地的念，越多越好。”她答應了。她又說：“我入過團，你給我退了吧（以前我勸她三退保平安，她說她什麼都沒入過）。”

我有时见到王嬸，就问她：“你念了吗？”她说：“念了。”七個月後王嬸再去做B超檢查，瘤體分化了，變成了四個小瘤。十一個月後，兒子帶她去市醫院複查，肝癌沒了。她激動的對我說：“謝謝你！”我說：“別謝我，謝謝法輪大法吧，是大法救了你！”

（明慧網“5.13”世界法輪大法日來稿選登）

文/中國大陸大法弟子◇

青岛市王国辉和于春丽夫妇被劫入冤狱

【明慧网】青岛市城阳区棘洪滩街道法轮功学员王国辉在二零二四年三月二十日从城阳区看守所被非法送往山东省监狱，妻子于春丽在二零二四年四月八日从普东看守所被非法送往山东省女子监狱。

王国辉、于春丽夫妇，二零二三年十月十八日在即墨区法院被非法开庭，于春丽被非法判四年八个月，王国辉被判四年四个月，勒索罚款两万元。王国辉和于春丽当庭提出上诉。青岛中院非法维持对王国辉、于春丽的冤判。

王国辉和于春丽夫妇，50岁左右。妻子于春丽温柔、善良，处处为别人考虑，是邻居公认的好人。王国辉、于春丽夫妇原住青岛市城阳区棘洪滩街道段家庄，两人离家后，在某处租房居住，一年多后，被警察跟踪至此。

二零二二年十月二十七日晚上八点三十分左右，城阳区政保大队和棘洪滩派出所警察包围了王国辉、于春丽夫妇的租住处，警察假扮身份，以漏水要进屋查看的谎言，骗他们的儿子开了门，一帮警察随后闯入非法抄家，抢走大法书籍、打印机、笔记本等私人物品。

王国辉、于春丽夫妇先被非法关押在棘洪滩派出所。两人被绑架后一直被铐手铐，铐了一个多月；一顿饭只给一个大约三口大小的馒头（也有消息称是一天一个馒头），一包咸菜，三十天后才给菜。期间亲友送了两次衣服，两人均未收到，更不用说换衣服。

王国辉被棘洪滩派出所非法关押四十多天，期间出现高血压症状。二零二二年十二月十五日，他被转到城阳区上马盐业社区隔离点关押。在这里，吃饭是混合饮食餐具，不分男女，用手抓着吃，也是不让吃饱。

于春丽被关在棘洪滩派出所的地方大概六平米屋内，有个排气扇，但浊气重。据悉，她是被派出所关押八十多天后被转到隔离点关

押。棘洪滩派出所一直刁难律师会见王国辉、于春丽夫妇。

二零二三年二月七日，于春丽、王国辉被劫持到普东看守所。王国辉在体检时被查出感染乙肝。

二零二三年十月十八日，在即墨区法院，王国辉和于春丽夫妇被非法开庭。参与庭审的是即墨法院刑事庭高菲。高菲多次参与对法轮功学员的非法审判，庭审过程草率。当庭，于春丽被非法判四年八个月，王国辉被判四年四个月。

二零一八年王国辉和于春丽遭受的迫害

王国辉和于春丽夫妇被判刑迫害，是青岛城阳区公安局政治安全保卫大队（政保大队）在二零一八年对他们实施迫害行径的延续。

二零一八年六月一日晚，城阳区棘洪滩派出所警察闯到王国辉夫妇家中，绑架夫妇二人及其儿子和王国辉的母亲，理由是青岛要开峰会。第二天，老人和孩子被放回家，王国辉、于春丽被非法关押在棘洪滩派出所，六月三日被转关到流亭派出所。警察说要等青岛峰会结束才可能放二人回家。之后，王国辉被非法关押在城阳区惜福镇看守所，于春丽被非法关押在即墨普东看守所。

七月九日，警察让夫妇二人每人交两千元所谓保证金办理所谓取保候审，才放他们回家。

二零一八年十一月十四日上午九点多钟，棘洪滩派出所两个警察、棘洪滩街道一综治办人员，由段家庄村治安主任齐建学带领，再次闯到王国辉、于春丽家骚扰，他们进屋后在各个房间非法搜查，抢走了一本《转法轮》和三十多本大法书和一台笔记本电脑。

二零一九年七月，棘洪滩派出所警察逼迫王国辉、于春丽夫妇续签所谓取保候审。

二零一九年十一月份，棘洪滩街道办人员强迫段家庄村村委停发



王国辉与她母亲的口粮钱，停发他母亲每月村里的老人福利以及年节他们两人的福利。（于春丽和儿子的户口不在村里）

二零二零年三月二十五日下午，棘洪滩派出所警察、棘洪滩街道办人员、城阳区政府人员七、八个人，在段家庄村村治安主任带领下闯到王国辉家骚扰，抢去了几本各地讲法和几本《明慧周刊》。

二零二零年四月，棘洪滩派出所警察、棘洪滩街道办人员、城阳区政府人员又上门骚扰王国辉、于春丽夫妇。几天后，这伙人还闯到于春丽上班的工厂去调查，导致工厂的领导不敢留于春丽工作，让她辞职回家。

二零二零年七月，在城阳区公安政保大队指使下，棘洪滩派出所警察将构陷王国辉、于春丽夫妇卷宗材料送到城阳区检察院，再由城阳区检察院将迫害的卷宗移交即墨区检察院，并逼迫王国辉、于春丽夫妇续签所谓的取保候审。

二零二一年一月二十一日，棘洪滩派出所警察通知于春丽、王国辉夫妇到派出所，两人没有去。几天后，派出所警察再次通知于春丽、王国辉夫妇须在一月二十六日去派出所。两人去后得知，即墨区检察院已将王国辉夫妇非法起诉到即墨区法院，等候通知非法庭审日期。为了避免遭进一步迫害，王国辉、于春丽夫妇被迫离家。

如今，王国辉和于春丽夫妇被即墨法院分别非法判刑四年四个月和四年八个月，被关押在山东省男女监狱迫害，再次说明中共公检法执法犯法，迫害好人，依法治国是谎言。◇